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Ο Μητροπολίτης Δημητριάδος κοντά στους 
μαθητές των Εσπερινών Σχολείων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Για τους μαθητές και τις μαθήτριες όλων των Εσπερινών 
Σχολείων της περιοχής του Βόλου, στο πλαίσιο του μαθήματος 
των Θρησκευτικών «Ορθόδοξη Πίστη και Λατρεία», τελέστηκε 
χθες, 27 Απριλίου, Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου, προεξάρχοντος του Σεβ. 
Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου.

Ο Σεβασμιώτατος τέλεσε κατηχητική – υποδειγματική Θεία Λειτουργία, κατά τη 
διάρκεια της οποίας ο Θεολόγος – Καθηγητής του 1ου Πειραματικού ΓΕΛ Ν. Ιωνίας 
κ. Σωτήριος Τσιτσιρίγκας ερμήνευε τα τελούμενα της λατρείας, αναδεικνύοντας 
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τις ιστορικές και συμβολικές διαστάσεις της Θείας Ευχαριστίας. Κορύφωση της 
συμμετοχής των μαθητών αποτέλεσε η σχεδόν καθολική προσέλευσή τους στη 
Θεία Κοινωνία.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την ιδιαίτερη συγκίνησή του για τη 
συνάντηση με τους μαθητές των Εσπερινών Σχολείων, τους οποίους χαρακτήρισε 
«αγωνιστές της ζωής», επισημαίνοντας τον σεβασμό και την εκτίμησή του για τον 
κόπο και την προσπάθειά τους. Αναφέρθηκε στη βαθιά σημασία της Θείας 
Λειτουργίας ως ζωντανής παρουσίας του Χριστού και ως εμπειρίας κοινωνίας, 
αγάπης και ενότητας μεταξύ των ανθρώπων.

Τόνισε ότι η Θεία Ευχαριστία αποτελεί το κέντρο της ζωής της Εκκλησίας, μέσα 
από την οποία ο άνθρωπος ενώνεται με τον Αναστημένο Χριστό και αντλεί δύναμη 
για την καθημερινότητά του. Παράλληλα, υπογράμμισε ότι η αληθινή ζωή 
βρίσκεται στην αγάπη, τη συγχώρεση, τη θυσία και τη συλλογικότητα, που 
συγκροτούν το ήθος του χριστιανού.



Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στις προκλήσεις της σύγχρονης εποχής και της 
τεχνολογικής εξέλιξης, επισημαίνοντας ότι, παρά τις δυνατότητες των μηχανών, 
τίποτε δεν μπορεί να υποκαταστήσει τον άνθρωπο, ο οποίος φέρει το χάρισμα της 
ελευθερίας, της αγάπης και της σχέσης με τον Θεό. Ολοκληρώνοντας, κάλεσε 
τους μαθητές να συνεχίσουν τον αγώνα τους με πίστη, δύναμη και ελπίδα, 
τονίζοντας ότι η Εκκλησία αποτελεί τον χώρο όπου διαφυλάσσεται η ανθρώπινη 
αξία και καλλιεργείται η αληθινή ζωή εν Χριστώ.








